

4倍投中8187万 3倍投中5400万

涨! 小额倍投助奖金成色大涨

倍投作为一种投注方式,为不少购彩者所青睐,尤其是小额倍投,投入不多,一旦中奖,奖金成色大涨。近日,江苏徐州8187万、广东梅州5400万以及东莞620万元得主现身领奖。三个大奖均出自体彩大乐透,幸运得主均辅以了倍投方式,倍投数分别为4倍、3倍、5倍,让奖金成色呈现几何倍数增长。

■专题整理 陈敏

4倍投 5+3 复式追加

徐州 8187 万得主选号很神奇

近日,江苏徐州彩友老谢在爱人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透8187万元大奖。

4月10日,在体彩大乐透第19040期开奖中,老谢凭借一张4倍投的5+3复式追加票,投36元,中出4注1800万元一等奖及8注二等奖,单票合计收获奖金8187万元。

老谢表示,说起这组号码的来历,还颇有点“传奇”色彩。他说,大约5年前,他到体彩网点买彩票,当时销售员和一位购彩者有点争执,他打听后得知,原来是销售员为那位购彩者打票的时候有一个

数字没听清楚,打出来的票购彩者不想要了,两人为此产生了争论。热心的老谢见两人争执不下,当即说:“你俩别争了,这组号码给我,你们再重新出张票,行了吧。”

自那之后,老谢觉得这组号码跟他有缘,于是一直坚持守号,这一买就是五年。不过,此前他并不追加和倍投。大乐透新规则上市之后,眼见着省内购彩者连连中出千万、百万大奖,老谢就对自己的投注进行了升级——还是那组号码,但进行了倍投和追加投注。不料,在第19040期,老谢一举揽获大奖8187万元。



中奖彩票

3倍投单式追加

梅州 5400 万元得主守号 12 年

近日,广东梅州彩友赖先生低调现身市体彩中心,兑领了大乐透5400万元大奖,同时贡献了高达1080万元的税收。

4月17日,在体彩大乐透第19043期开奖中,赖先生凭借一张2注号码、3倍投、12元投入的单式追加倍投票,拿下3注1800万元一等奖,单票收获奖金5400

万元。

今年是体彩大乐透上市销售的第12年,也是赖先生坚持购买大乐透的12年。赖先生平时喜爱运动,因体育喜欢上买体育彩票,大乐透上市初期,他就把家人的幸运数字编成一大一小组合的2注号码,始终坚持购买不换手,一守就是12年。赖先生表示,自己

也没想到,12年的坚守,还真的守出了超级大奖。

赖先生说,每次看到彩票上那句话“感谢您为公益事业贡献**元”时,就会真实感受到买彩票就是作公益。这次他中得了5400万大奖,也为梅州市贡献1080万元税收,赖先生表示为此感到荣幸和骄傲。

5倍投单式追加

东莞帅小伙擒二等奖 620 万

近日,广东东莞一位85后帅哥小刘现身市体彩中心,领走大乐透二等奖620万元。

4月13日,在体彩大乐透第19041期开奖中,小刘凭借一张1注号码5倍投、15元投入的单式倍投追加票,中出5注124万余元的二等奖,单票收获奖金620万元。

小刘说,中奖号码是他通过

机选中的,因为这组号码恰好包含他的生日,所以他进行了5倍投。第二天早上,小刘打算去网点买几注7星彩,他说:“当我看到墙上大乐透走势图19041期号码时,心里‘咯噔’了一下,好熟悉的号码!我赶紧拿出自己的彩票仔细一对,确定中了二等奖了,太激动太开心了!”

小刘说,他大学毕业后就到东莞工作,目前在凤岗某电子厂做主管。他买彩票已有10年了,最喜欢买大乐透,偶尔会买7星彩,排列5。他买彩票一直都很理智,每次都是15元,最多不超过30元。

这次中了大奖,小刘打算买一套房子和年迈的父母住在一起。

●7星彩

“守得云开见月明”

巧了! 两地彩友中500万均靠守号

守号作为一种“懒人投注法”,为不少老购彩者所追捧。5月初,来自河南新郑、贵州遵义的幸运购彩者分别击中7星彩500万元头奖。两人的投注方法均为守号,前者守号十多年,以一组电话号码击中大奖;后者守号两年多。

守号十多年

新郑彩友电话号码中500万



500万得主领奖



中奖彩票

5月5日,河南新郑市彩友王先生出现在省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

5月3日,在体彩7星彩第19050期开奖中,王先生凭借一张3注6元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的开奖号码为2602089。

据了解,王先生的彩龄超过十年,平常最爱买大乐透和7星彩。投注方式方面,王先生喜欢守号和机选相结合,在他看来,彩票是概率游戏,买了就有希望,中不中奖全凭运气。“买了十几年了,也没想过自己会中大奖,也是业余生活图个乐。”王先生笑着说道。

生笑着说道。

“我有2注号码守了十来年,1注是我老婆的生日,1注是我家里以前的电话号码,当时觉得数字很吉祥,就拿来了。”据介绍,王先生每次买7星彩都会先打出那两注守号,然后看心情再机选个一两注。最终,电话号码给他带来了500万元大奖。

谈及奖金的规划,王先生说:“我一直有资助贫困学生,肯定会拿出一部分把这件事情继续做好,家里的经济状况也还行,短时间内没想好做什么,以后慢慢考虑吧。”

守号两年多

遵义 500 万得主捐款 1 万



中奖彩票

500万得主(右)领奖

5月5日一早,贵州遵义彩友刘先生赶到省体彩中心,领取7星彩500万元大奖。

4月30日,在体彩7星彩第19049期开奖中,刘先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的开奖号码为2589916。

刘先生介绍,他购买7星彩已有几年时间,选号秘诀就是守号。本次中出的号码,他已坚守了两年多。

领取奖金后,刘先生说,奖金用于改善家里生活的同时,他还会余出部分用于孩子的教育投入。

现场,刘先生了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等方面的作用后,自愿向该基金会捐赠了1万元。(陈敏/整理)

●观察

“经典投注”爆发大能量

■陈敏

都说经典的,才是不过时的。彩市中,不断有人探索新鲜的投注方式方法,但其实中出大奖最多的手段,依然是那些传统的方法。

比如守号。对于那些购彩多年的老彩友来说,一次次精心选号,一次次无缘大奖,且不说选号的信心受到打击,琢磨选号的时间也是一笔不小的消耗。因此,既不想付出太多时间在选号的思考上,又不想错过每一期中大奖的机会时,守号就成为了一种很好的选择。

前不久,河南新郑、贵州遵义

两地购彩者分别中出7星彩500万元大奖,两者采用的均为守号的方式——一人守号十多年,一人守号两年多。

比如倍投。众所周知,倍投是基于单式或复式的一种辅助投注方式,一旦中奖,奖金将成倍增加,因此具有吸引力。体育彩票强调理性投注,快乐购彩,因此不建议购彩者盲目倍投,以免造成不必要的资金损失。然而,在派奖或政策利好的情况下,大部分购彩者仍会适当加入投入,以小额倍投的方式,来围捕更多奖金。

前不久,江苏徐州一位购彩者以4倍投、5+3复式追加,投

入36元,擒获大乐透4注1800万元一等奖及8注二等奖,单票中出8187万元大奖。在广东梅州,一位购彩者以3倍投、12元投入,中出大乐透3注1800万元一等奖,收获5400万元大奖。还有在广东东莞,一位购彩者以1注号码5倍投,投入15元中出5注二等奖,单票收获奖金620万元。

上述幸运购彩者,均以较小的投入,通过守号或倍投,收获了令人羡慕的大奖。

时移世易,体彩发行25年以来,经典投注方式,仍不断焕发大能量。